State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 23-292

Judge:

Complainant:

ORDER
January 12, 2024

The Complainant alleged a superior court judge had a conflict of interest in
hearing his case, refused to provide her oath of office, and manipulated the court
docket in a criminal case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.
The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and

23(a).

Commission members Barbara Brown and Joseph C. Kreamer did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on January 12, 2024.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

|
Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

The judge has commited perjury on the record stating | had no 5th amendment right to due process and
that it doesn’t exist. Also has been rushing me to judgement not allowing to understand any important
aspect of jurisdiction or venue. She also hasn't produced a certified copy of her Oath of Office as
requested by certified mail. She has also shown extreme partiality to the state and its clear that there is
no neutral magistrate as she is also an attorney wit the County ,and is on the

in the She is allowing to lie on the record. | believe
they spoke before proceedings and articulated a plan to attempt to place me in contempt of court again to
aviod me challenging jurisdiction, or asking for her oath, stating | was put in to contempt because | hadn’t
gotten along with even after | explained he isn'’t listening to me and has been VERY
AGGRESSIVE towards me and | don't feel safe with him representing me. My father witnessed her allow
him to lie on the record and witnessed her deny me a fair trial by stating on the record she will not afford
me a new attorney after | conveyed my concerns and replied, | must represent my self if | want any other
counsel and even then said she would have to examine me for mental stability in which | feel she would
send me to get an mental evaluation, just to avoid me asking her questions she doesn't like, like who is
the injured party. She is showing ego driven rationalizations, and failed to be a neutral party or a fair
judge. | plan on filing a civil rights complaint/suit this week with the AG office because she is in direct
violation of my civil rights. | also believe she is manipulating the docket. She stated on the record she had
not received any notices ! filed with the clerk. She stated on the record | wasn’t allowed to file anything
unless | was Pro Se, But the docket is showing she is recieving the documents and not recgonizing them
or filing them onto the docket until she feel fit. Then a waiver was filed as soon as she saw the Demand
for Oath of Office but she allowed filing up until then, which shows signs of . | have pictures taken of the
online docket to show there is clear manipulation to favor the courts. | believe there is corruption in the
courts and she is involved ailing in some sort of illegal scheme. | will be paying a private investigator and
filing for a investigation with appropriate authorities because her behavior is unjust. She | believe she is
unfit to judge. As | stated in the Demand for Oath of Office US COURTS - Code of Conduct for United
States Judges - Canon 2A, states, “An appearance of impropriety occurs when reasonable minds, with
knowledge of all the relevant circumstances disclosed by a reasonable inquiry, would conclude that the
judge's honesty, integrity, impartiality, temperament, or fitness to serve as a judge is impaired.” Any judge
in association with the is in clear conflict of interest and is impaired to judge. | demand remedy
to a fair hearing from a judge that has zero conflict of interest in this, and/or any further poceedings
relating to this case.
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